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1. Uvod  
 

Udruga Atribut nastala je na idejnim i stvaralačkim temeljima sada već kultnog kluba A3 koji 

je u zadnjih 14 godina u Kninu organizirao preko 400 koncerata glazbenika iz Hrvatske, ali i 

iz mnogih drugih zemalja poput Australije, SAD-a, Francuske, Njemačke, Slovenije, Meksika, 

Argentine, Srbije, Mađarske, Engleske, Bosne i Hercegovine, Švicarske, Kosova, uz brojne 

izložbe, književne promocije, večeri stand up komedije i kazališne komade. Do 2017. godine, 

kada je osnovana udruga Atribut, organizatori svih iznad nabrojanih kulturnih događanja bili 

su pojedinci, koji su, zahvaljujući svojemu entuzijazmu i želji da nešto naprave za svoju 

lokalnu zajednicu, samostalno organizirali ove kulturne događaje. Ti pojedinci su se odlučili 

udružiti u neprofitnu udrugu Atribut, kako bi uz potporu lokalne samouprave, turističke 

zajednice i donatora napravili sve da se ovaj kvalitetan program zadrži, a s ciljem 

poboljšavanja kvalitete života lokalnog stanovništva, posebice mladih, i ujedno obogaćivanje 

kulturne i turističke ponude ovog područja. Udruga je pozvala i kontinuirano priziva mlade, 

kreativne ljude da joj se pridruže kroz članstvo u udruzi i/ili angažman u organizaciji i 

provedbi kulturnih događanja te ih na ovaj način potiče na ostanak i oživljavanje ove prilično 

zapuštene sredine.  

Cilj udruge Atribut je izazovan, ali realan – spajanjem kulture i turizma stvoriti brend na 

temelju kojega će se Grad Knin, ali i cijela Šibensko-kninska županija gospodarski i kulturno 

razvijati. I to ne na silu i ne preko noći. Početni zadatak je zakotrljati grudu snijega, udružiti ideje 

i snage s lokalnom upravom, stvoriti kritičnu masu potreba i ideja, privući sve koji žele i mogu 

participirati te iskoristiti prirodno i kulturno blago ovih prostora. A sve to u postizanju 

konačnoga cilja – a to je stvaranje budućega jakoga i daleko prepoznatljivoga kulturnoga i 

turističkog brenda. 

Nezavisna, alternativna kultura, koja propituje, istražuje, stvara i promovira nove, suvremene 

pravce u kulturi, najmanje je zastupljena, podržana i vidljiva te uglavnom i pretežito egzistira 

samo u većim gradovima. U velikim gradovima i – u Kninu – i to zahvaljujući skupini 

entuzijasta udruženih u Atribut. I to punih 14 godina. 

Stoga, izuzetno je bitno, pored ključnih i sustavnih promjena na drugim područjima, održati i 

ojačavati kulturnu scenu u Kninu. Ne smijemo dopustiti da Knin nestane s mape kulturnih i 

umjetničkih događanja i da njegova kulturna i prirodna baština ostanu nepoznate i neočuvane.  
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2. O Atributu  
 

 

 

Udruga Atribut osnovana je u svibnju 2017. godine u Kninu s ciljem promicanja, razvitka i 

unapređenja slobodnog kreativnog i kulturnog izražavanja te promicanja vrijednosti 

građanskog društva u gradu Kninu i u Republici Hrvatskoj. Atribut se bavi promocijom i 

povezivanjem kvalitetne tradicijske kulture i umjetnosti, te birane i visoko vrijedne, kako 

nezavisne, tako i etablirane, institucionalne umjetnosti i kulture s ogromnim turističkim 

potencijalima Knina i cijele Šibensko-kninske županije. U svrhu ostvarivanja ciljeva, Udruga, 

između ostalog, okuplja neafirmirane i afirmirane likovne, književne, glazbene i ine stvaraoce 

i organizira i priređuje izložbe, javne tribine, radionice, predstave i glazbene događaje. 

Gostovanja umjetnika se odvijaju na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj te međunarodnoj razini 

i predstavljaju namjeru udruge da potiče interkulturalnu suradnju svih dionika kulturne 

razmjene. Organizira sve aktivnosti u svrhu uključivanja djece i mladih u društveni i kulturni 

život te prevencije svih oblika ovisnosti.  
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3. Vizija, misija i ciljevi  
 

Udruga je osnovana u cilju promicanja, razvitka i unapređenja slobodnog, kreativnog i 

kulturnog izražavanja, te promicanja vrijednosti građanskog društva Kninu i Republici 

Hrvatskoj. U svrhu ostvarenja ciljeva Udruga: potiče mlade na volonterski rad i aktivno 

sudjelovanje u zajednici, okuplja neafirmirane i afirmirane likovne, književne i glazbene i ine 

stvaraoce, različitim akcijama upoznaje javnost s radom svojih članova, te s radom kulturnih 

stvaralaca i drugih srodnih udruga, organiziranje i priređivanje izložaba, javnih tribina, 

radionica, predstava, glazbenih događanja, upoznaje javnost sa svojim radom putem medija, 

izdaje publikacije i periodike sa sadržajem područja svoje djelatnosti, organizira slobodno 

vrijeme djece i mladih u svrhu prevencije svih oblika ovisnosti, organizira aktivnosti u svrhu 

uključivanja djece u društveni i kulturni život. Područja djelovanja Udruge jesu: demokratska 

politička kultura, kultura i umjetnost, ljudska prava, obrazovanje, znanost, istraživanje, 

održivi razvoj, socijalna djelatnost, zaštita zdravlja, zaštita okoliša i prirode. 

Prirodna ljepota Krke i Dinare, kulturno povijesne ljepote tvrđave i starog grada, etnografsko 

blago ovih prostora te birana umjetnost koja će biti dovedena na ove prostore temelj su 

stvaranja spomenutog brenda, dinamičnoga branda čiji će temelj biti prožimanje umjetnosti, 

kulture i prirodnih ljepota. Ali ne bilo koje kulture i umjetnosti, nego birane, visoko vrijedne i 

sofisticirane, odnosno one umjetnosti i kulture koja će svojom vrijednošću moći parirati 

ljepotama grada Knina i njegove okolice. Organiziranje trivijalnih estradnih događanja u 

visoko vrijednim prirodnim i kulturnim prostorima nagrđuje te prostore te ne ostavlja 

prostora za stvaranje bilo kakvog brenda. 

Konkretni, specifični ciljevi udruge Atribut (kako bi se gradio opći cilj, odnosno spomenuti 

brend) jesu promoviranje i povezivanje kvalitetne tradicijske kulture i umjetnosti te birane i 

visoko vrijedne, kako nezavisne, tako i etablirane, institucionalne umjetnosti i kulture s 

ogromnim turističkim potencijalima Knina i cijele Šibensko-kninske županije. A sve to kroz 

organizaciju glazbenih, filmskih i kazališnih festivala, koncerata, izložbi, predstavljanja knjiga, 

sajmova, kreativnih radionica, izleta i turističkih tura. 
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4. Tijela Udruge, članovi i volonteri  
 

Sukladno Statutu, Tijela udruge su: skupština, predsjednik i dopredsjednik. Skupština je 

najviše tijelo upravljanja Udrugom. Skupštinu sačinjavaju svi poslovno sposobni članovi 

Udruge. Predsjednik udruge je Jug Ramljak, dok je dopredsjednik Dragan Babić. 

U 2017. godini udruzi je dalo potporu čak 10 volontera i volonterki koji su se angažirali kroz 

560 sati.  
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5. Programske aktivnosti 
 

 

KONCERT: SINGRLICE „NIZVODNO 

OD IZVORA“ 

12.6.2017. –Kninska tvrđava u čast proslave Dana 

grada Knina 

Prvi kulturni događaj u organizaciji udruge Atribut, a 

uz potporu Turističke zajednice grada Knina. 

Umjetnička organizacija Singrlice osnovana je 2006. 

godine te okuplja djevojke s dugogodišnjim 

iskustvom iz raznih folklornih društava. Privukla ih je 

zajednička ideja o povezivanju današnje glazbe s 

tradicijskim folklornim pjesmama, s ciljem 

pronalaženja puta do većeg dijela slušateljstva. Svoju 

ljubav prema folkloru djevojke su okrunile kolekcijom 

napjeva, uglavnom kajkavskog područja, poštujući 

izvornost i bogatstvo pjesme, i istovremeno ih 

odjenule u novo ruho suvremenih aranžmana.  

Voditelj ansambla iskusni je glazbeni pedagog Tomislav Jozić, koji je za ovu priliku sviračima 

narodnih glazbala, pridružio i interprete klasične glazbe i pop glazbenike, među kojima 

članove grupa Cubismo i Sick Swing Orchestra. Svojim raznolikim programom, autentičnim 

zvukom i kvalitetom izvedbe Singrlice pružaju jedinstven doživljaj putovanja glazbe kroz 

vrijeme te prikazuju kako bi jedan tradicionalni napjev zvučao da je skladan u suvremeno 

doba. Urbano-tradicionalne, simpatične i drugačije, osigurale su dobru zabavu i opuštenu 

atmosferu na kninskoj tvrđavi.  

Singrlice su do sada objavile albume: 

„Singrlice“ 2008. (Aquarius Records), nominiran za diskografsku nagradu Porin u kategoriji 

najboljeg etno albuma 2009. 

„Made in tradicija“ 2010., (Aquarius Records), nagrađen diskografskom nagradom „Porin” 

za najbolji etno album 2011. 

„Ajde cure u …“ 2016., (Croatia Records) 
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KONCERT: NEON LIES + 

MANMACHINE  

24.6.2017. – A3 

ManMachine 

Iza imena audio-vizualnog projekta ManMachine 

stoji jedan čovjek, bivši član benda ZenPop, Goran 

Uroić iz Zagreba. Do sada je absolvirao nastupe u 

Rijeci i u Zagrebu.  

Svoj prvi album po imenu “Now I’m Immortal” je 

snimio 2007., a reizdao kao free download početkom 

studenog 2011 godine. Album sadrži deset pjesama u 

stilu minimalističkog post-industrial/electro/synth-

popa. Ili kraće rečeno, post-everything pop. 

 

 

Neon Lies 

Neon Lies je nastao kao produkt hiperproduktivnog stvaranja i kreacije Gorana Lautara. Uz 

konstantno touranje, sviranje i snimanje sa Modern Delusion, Goran je uspio stvoriti i novi set 

pjesama pod Neon Lies imenom. Za razliku od Modern Delusion, Dykemann Family, 

Welcoming Committee In Flames i The Babies, ovaj put nastupa sasvim sam. Kaže da je Neon 

Lies projekt nastao pod velikim utjecajem ranog Tuxedoomoon, Suicide-a, The Screamers te 

omiljenih mu Joy Division. 

 

PREDSTAVA: MOLLY BLOOM  

9.7.2017. – A3  

Molly Bloom je kazališna predstava prema romanu Uliks 

Jamesa Joycea. Riječ je o diplomskoj predstavi koju izvode 

Katarina Romac i Monika Vuco s Umjetničke akademije u 

Splitu pod mentorstvom izvanrednog profesora i poznatog 

glumca Milana Štrljića i uz kostimografiju Zlate Hrgović. 

Predstava je uspješno izvedena i na prošlogodišnjem 

“Splitskom ljetu”. Stavljajući fokus na dvojnost u jednoj ženi, 

dvije mlade glumice pokušale su odgovoriti na neka od 

brojnih pitanja koje postavlja Joyce kad secira unutarnji život 

‘one koja čeka’: kako funkcionira obrambeni mehanizam kad 

misli o traumama počnu navirati?  
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KONCERT: STRAY DOGG 

17.7.2017. –  A3  

 

Polu-akustični koncert beogradskog benda 

STRAY DOGG održao se na otvorenoj terasi 

kluba A3.  Stray Dogg je indie/folk/americana 

bend predvođen Dukatom Strajnićem. Bend 

izdvaja prepoznatljiv melankoličan indie-folk 

prizvuk koji svoj korijen vuče iz Dukatovog 

glasa i tekstova. Iza sebe imaju tri albuma, a 

snimaju i četvrti.  

 

 

 

KONCERT: DENIS KATANEC 

24.7.2017. –– Klub A3 

Denis Katanec jedan je od najznačajnijih autora i 

tekstopisaca nove generacije. Zagrebački kantautor je 

ujedno i pokretač bendova Felon, Denis Katanec 

Okanagan LTD te recentne Klinike. Iza sebe ima album 

“Jasno, nečujno, a suviše glasno” (Felon), tri 

eksperimentalna albuma napisana i snimljena u 24 sata 

“Sveska bijednih I”, “Sveska bijednih II” i “Sveska 

bijednih III”, “Sve moje Laurie” sa bendom 

DKOkanaganLTD, solo album “Pejotl” te „Nikta 

Zorja“. Sva izdanja redom završavaju na visokim 

pozicijama svih relevantnih portala u regiji. Odsvirao 

je preko 200 koncerata, a jedni od zapaženijih bili su 

njegovi nastupi prije svjetski priznatog američkog 

singer-songwritera Damiana Jurada te Damira Avdića.  

Radi i glazbu za dokumentarac Florian, redatelja Daria Bukovskog, koji je trenutno na 

proputovanju po filmskim festivalima diljem svijeta gdje također prima brojne nagrade i 

priznanja. 
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KONCERT: SVEMIRKO  

12.8.2017. – A3 

Svemirko je nova inkarnacija glazbenika i producenta 

Marka Vukovića, koji je u prošlosti izdavao kao 

Kimekai te pod raznim drugim pseudonimima, no 

ovdje je riječ o potpunom zaokretu, nečem novom i 

drugačijem. Vuković prije otprilike dvije godine 

donosi odluku i počinje skladati pjesme opjevane na 

materinjem jeziku, a početkom ove godine objavljuje 

svoj debitantski album “Vanilija” na glazbenoj etiketi 

više manje zauvijek, do sada odlično prihvaćenim od 

strane kritike i slušateljstva u regiji pa i u svijetu. 

Album “Vanilija” zbirka je intenzivnih, zvučno-

aromatičnih i plesnih pjesama, koje Vuković naziva 

emo-macho pop glazbom i opisuje kao novim 

derivatom žanra synthpop. 

 

Snimanje, miks i produkciju albuma potpisuje Marko Vuković, mastering je odradio 

glazbenik, video i konceptualni umjetnik Lionel Williams poznatiji kao Vinyl Williams, dok 

dizajn naslovnice potpisuje Jeremy Nealis. 

 

KISTANJSKI ZALASCI SUNCA UZ 

KONCERT BENDA OLD ROAD DUO 

17.8.2017. – Krnetske livade, Kistanje 

“Kistanjski zalasci sunca” je manifestaciju koju 

organizira kistanjski entuzijast i aktivist Ilija Krneta i u 

2017. godini organizirana je po peti put. Ove godine u 

organizaciju se uključila i udruga Atribut iz Knina koja 

u okviru programa “Kistanjskih zalazaka sunca” 

organizirala koncert splitsko-kninskog dua Old Road 

Duo -  u kojem svira i Kninjanin Dragan Škundrić 

Ćave, predstavili su se autorskim pjesmama i 

obradama pop/rock/jazz standarda. 
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KONCERT: VEJA & ČIPKICE 

26.8.2017. –Kninska tvrđava 

VEJA 

Veja dolazi iz Pazina i bavi se istraživanjem istarske 

narodne tradicijske glazbe te izvođenje iste u 

modernijim aranžmanima koristeći razne tradicijske 

instrumente iz cijeloga svijeta. Veja je do sada održala 

50-tak nastupa u Hrvatskoj ali i u susjednim zemljama. 

Članovi Veje su: Goran Farkaš, Marko Pernić, Ljuban 

Rajić, Sebastijan Demark, Marijan Jelenić i Saša Farkaš. 

Od koncerata koji su nam ostali u pamćenju izdvajamo 

nastupe na festivalu Ethnoambient u Solinu, 

TradInEtno festival u Pazinu te FolkHistria festivalu u 

Kopru. Veja je do sada imala 3 inozemne turneje i to: u 

Francuskoj gdje se posebice izdvojio nastup u poznatom 

jazz klubu u Parizu “New Morning” gdje smo bili odlično prihvaćeni od publike i pohvaljeni 

od strane medija i struke. Archeo.s turneja koja je obuhvatila Hrvatsku, Italiju, Albaniju i 

Grčku). Te posljednja turneja koja nas je odvela do Estonije gdje smo nastupili i na poznatom 

Viljandi Folk music festivalu. 

Tradicijska glazba istarskog poluotoka njihov je glavni motiv i nadahnuće koje im daje energije 

kako bi se u mnoštvu studentskih i radnih obveza uspjeli posvetiti i glazbenom stvaralaštvu i 

publici prenijeti vlastiti doživljaj glazbe koja je pokretala, vedrila i osnaživala njihove roditelje, 

bake i djedove.  Možda bi se preci članova grupe Veja isprva začudili načinu na koji njihovi 

potomci danas koriste mih, gajde, kaval, violinu, harmoniku i gitaru uz bas gitaru, djembe i 

cajon, ali bi s vremenom prihvatili činjenicu da se sve mijenja, a time i raste, a sve što raste – 

živi, nadahnjuje i pruža nove prilike za nova stvaralaštva. 

 

ČIPKICE 

Uzmite ljubav prema glazbi, nepresušnu znatiželju i želju za otkrivanjem novih svjetova, sve 

to dobro izmiješajte i izmućkajte i što ste dobili? Čipkice – mali etno ansambl sačinjen od 

desetak svestranih djeva koje vole svoje i poštuju tuđe, i poštuju svoje i vole tuđe. Čipkice su 

svoje putovanje započele 2008. godine na radionici sevdaha nakon koje se izrodila ideja o 

osnivanju ansambla koji bi izvodio tradicijsku glazbu iz cijeloga svijeta. Pod vodstvom 

maestre Lidije Dokuzović, inače renomirane etno glazbenice i vokalistice Afiona, Čipkice svoj 

repertoar uče na raznim radionicama tradicijske glazbe, ali i učeći jedne od drugih, a izvode 

ga a cappella i uz glazbenu pratnju. Razni festivali, kulturne i humanitarne priredbe prigode 

su u kojima su Čipkice uvijek rado viđene gošće s kojima svijet možete obići, ne u 80 dana, već 

u svega par pjesama. I to bez putovnice. Čipkice često i rado surađuju sa srodnim bendovima 

i glazbenicima kao što su Afion, Le Zbor, Kenkedenke, Naš mali afro bend, Vuge, Allan Skrobe 

(gitara), Tea Selaković (didgeridoo), Ivan Raić (đembe). 
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Na brojnim radionicama šire svoje znanje o tradicijskoj glazbi iz raznih dijelova svijeta od 

vrsnih stručnjaka te glazbenica i glazbenika. O istarskoj tradicijskoj glazbi učile su od Daria 

Marušića, o makedonskoj od Gabriele Januševske. Allan Skrobe prenio im je znanje o 

skandinavskoj tradicijskoj glazbi, a Aleksandra Namjesnik o onoj balkanskoj. 

Djevojke iz Čipkica svojim radom nastoje prenijeti i upoznati publiku s ljepotom različitosti 

kultura i melodija, koju i same, stvarajući zajedno, putem otkrivaju. Isto tako, veseli ih 

pjesmom pomoći humanitarnim zbivanjima, promociji kulturnih dobara i manifestacijama s 

ciljem promicanja tolerancije i međuljudskog poštivanja. Zato često sudjeluju na 

humanitarnim koncertima i podržavaju različite humanitarne i aktivističke inicijative. Draga 

su im gostovanja na koncertu Afiona za Sklonište za nezbrinute životinje grada Zagreba u KD 

Vatroslav Lisinski, manifestacije u sklopu Zelene akcije, akcija „Ne damo Varšavsku“, 

ChilliBar Live! za dječji vrtić Radost u Dardi, nastupi u domovima za starije i nemoće osobe ili 

VašAR(T) humanitarni buvljak. 

Glazbeni nastupi Čipkica podrazumijevaju suradnju sa svim umjetničkim institucijama kao i 

sudjelovanje na otvorenjima zanimljivih događaja poput izložbi, promocija knjiga ili drugih 

kulturnih i humanitarnih zbivanja. Dosad broje 43 nastupa. 

 

KONCERT: JASTUK 

16.9.2017. –A3 

Jastuk je hrvatsko-francuski šesteročlani bend čija je 

muzika spoj zapadnoeuropskih, balkanskih, afričkih i 

raznih drugih utjecaja. Priča počinje 2014. kad 

Rodolphe i Jelena prvi put nastupaju s autorskim 

pjesmama. U listopadu 2015. objavljuju svoj prvi EP 

Vanzemaljci, a početkom 2016. okupljaju ekipu koja čini 

sadašnju postavu benda.  
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KONCERT: DEMENTRONOMES 

29.9.2017. - A3 

Osnovani 2011. godine, DemeNtronomes su višečlani 

bend kojem je jedino bitno da postoje instrumenti i oni 

koji znaju iz tih instrumenata izvući ono nešto 

iskonsko. Zahvaljujući tome nastaju neodoljivi tonovi 

funka, jazza i soula te jednostavno mame i 

najtvrdoglavijeg ne-plesača na cupkanje nogom, ako ne 

i nešto radikalnije kao kretanje cijelim tijelom. Album 

prvijenac „Žurkadelik“ izdali su u lipnju 2016. godine. 

Na njemu se, osim sedam originalnih stvari, pojavljuje 

i obrada „Malog crnog brata“ u suradnji sa Zdenkom 

Kovačiček. Iza sebe broje mnoge koncerte u Hrvatskoj, 

a kao utjecaje navode izvođače poput Galactic, 

Breakestra, James Brown, Soulive, Parliament-

Funkadelic, Betty Davis, The Meters. 

 

 

KONCERT: SLOW MOTION SUICIDE 

7.10.2017. – A3 

Slow Motion Suicide je četveročlani alternativni rock 

bend. Slow. Krajem 2016. predstavio je publici svoj 

istoimeni album prvijenac. Bend je oformljenjen iz 

potrebe da se naelektriziraju akustične pjesme koje su 

nekoliko godina čekale u ladici da zažive u obliku koji 

zaslužuju. Bend je oformljen u 2013. godini poprilično 

nasumično, a zanimljivo je da svi članovi benda 

dolaze iz drugih dijelova Hrvatske i nisu se poznavali 

dugi niz godina kao što je to obično slučaj. Ime benda 

dolazi iz idioma svega lijepog i ružnog što nas polako 

ubija. Najveći utjecaji na stvaranje glazbe su im 

bandovi koji uspješno spajaju elemente alternativnog 

rocka i popa, odnosno jednostavnosti glazbe iz 

devedesetih i velikih gitarskih zvukova poput 

Incubusa, R.E.M-a, Foo Fightersa, Biffy Clyra itd.  

Bend čine Nikša Lovrinić na vokalu, Marko Kostić na gitari, Ana Kovač na bassu te Igor Kruc 

na bubnjevima. 
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KONCERT: BRAIN HOLIDAYS 

14.10.2017. –A3 

Brain Holidays su reggae bend osnovan 2000. 

godine. Imaju dva hvaljena studijska 

albumaStereo Roots i Save Peace Babylon Delete, a 

treći pod nazivom System Error izašao je u 

digitalnom izdanju u proljeće 2017. godine. Teme 

koje se isprepleću kroz pjesme Brain Holidaysa 

variraju od ljubavnih, pa sve do aktualnih 

ekonomskih problema, ali uz glazbu koja se 

temelji na pozitivnosti svakodnevice. Pozitivne 

vibracije, kao nezaobilazna odrednica reggae 

glazbe, svojevrstan su lajtmotiv benda koji i u 

dobrim i lošim vremenima širi vedrinu te otvara 

ruke prema svim ljudima dobre volje. Toplinu 

karipskih ritmova Jamajke Brain Holidays najbolje 

predstavlja na nastupima uživo gdje čarolija 

deveteročlanog sastava dolazi do potpunog 

izražaja.  

Brain Holidays čine: Marko Gaćina – vokal, gitara, Martina Geber – prateći vokal,  Tena 

Starčević – prateći vokal, Domagoj Tafra – gitara, Tomislav Skoblar – bas gitara, Borna Puente 

– bubnjevi, Ivan Perković – truba, Magda Mas – saksofon, klavijature. 

 

IZLOŽBA & PARTY: FORSKE KOBRE 

21.10.2017. –A3 

Ovaj dinamični duo čine Vančo Rebac akademski slikar i 

grafičar i Marko Kudjo DJ i aktivist. Zanimljiv je to spoj slike 

i zvuka;  izložba pod nazivom Tvrdokorne Mrlje i dub 

party.  

Vančo Rebac, rođen 1978. je akademski slikar, strip crtač, 

grafičar. Izlagao je u zemlji i inozemstvu, te objavljivao 

ilustracije u raznim časopisima i knjigama. Autor je 

mnogobrojnih stripova objavljenih u Hrvatskoj, Srbiji i 

Francukoj, te je koautor serijala Lavanderman. Neke od 

radova možete pogledati na Komikaze.hr. 
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Iza imena Kudjo Gypsydelic krije se Marko, aktivist, DJ i bio-poljoprivrednik. Psihodelični 

zvuk otkriva 1999. godine i uskoro posjećuje prve festivale i partye. Nedugo zatim, aktivno 

započinje bavljenje DJ-ingom. Zvuk kojeg njeguje i pušta na partyima najviše se zasniva na 

psychill, psydubu i glitchu. Pod imenom Sol Jah Sound najčešće svira i promovira roots, dub 

i dub techno. Osim DJingom, Marko iza sebe ima i veliko iskustvo organizatora partya i 

festivala u Hrvatskoj. Njegove mixeve možete poslušati na SoundCloudu. 

 

KONCERT: KONTRADIKSHN  

28.10.2017. – A3 

Ovaj osebujni trio stiže iz Brezica, Slovenija, a glazba koju 

sviraju i izvode uživo je spoj žestokih gitarskih riffova i 

elektroničkog backgrounda koji vješto zadire u sfere 

drum’n’bass-a, breakbeat-a i synth punk-a. Oformljeni su već 

davne 2012. godine i iza sebe imaju dva solo izdanja: 

Anatomy EP iz 2014. te Reframing album kojeg su izbacili 

vani 2016. sim koncerata u Sloveniji, Kontradikshn je već 

svirao kod nas u Hrvatskoj (ovogodišnji Regius festival) a 

svakako vrijedi izdvojiti i nastupe u Mađarskoj, Slovačkoj, 

Češkoj Republici, Austriji, Bosni i Hercegovini, Srbiji, 

Poljskoj, Makedoniji i Crnoj Gori. Kontradikshn su: Petar 

Stojanović (vokali, gitara, synth), Matej Plešej (gitara, synth) 

i Anže Kump (bubanj). 

 

 

KONCERT: MARKIZ 

11.11.2017. – A3 

Zagrebački rock’n’roll bend Markiz nastao je 

tijekom 2009. godine. Frontgirl benda je RED a.k.a 

Ines Mlinarić, na gitarama su Andrej Babić (autor 

glazbe i tekstova) i Alen Kraljić – Kralja, bas gitaru 

svira Luka Putica, a bubnjeve Vedran Jozić. 

Početkom 2010. godine Markiz završava prvi 

album naziva „Savršeni svijet“ koji će objaviti 

Croatia Records tijekom listopada 2010. godine. 

Na albumu se nalazi 10 autorskih pjesama, od kojih 

9 potpisuje Andrej Babić, a jednu Denyken, koji je 

ujedno i producent albuma prvijenca. 
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DRUMSKI PJESNICI – 

ELEKTROAKUSTIČNI POETSKI 

LIVE ACT 

24.11.2017. – A3 

Drumski pjesnici nastaju tijekom druženja grupe 

slam-pjesnika iz Zagreba i Siska s kolegama iz 

bendova Mimika, Kartofel Osvetnik, Electric Žare, 

Moskau i Analena na nastupima oko Improcon 

Festivala 2014. godine, nakon čega imaju i 

nezaboravan nastup na Rječini u projektu Radio na 

cesti KLFM-a iz Splita. Na međunarodnoj glazbenoj 

sceni, nastupali su uz brojne kolege i objavili 

autorska izdanja knjiga i CD-a. Tako je Žare 

Jovanovski objavio CD s gitaristom Andrejom 

Boštjančićem-Rudom, Ruža Reda. Kao vokal, 

saksofon i elektronika DP surađuju s Damjanom 

Morellom iz BLKPRNT i skladateljem i 

saksofonistom Makom Murtićem. Na Improconu 

ove godine nastupali su tri dana za redom uz gudački kvartet. DP čine: 

Žarko Jovanovski (Biog iz 2015., u međuvremenu je objavio 7 zbirki poezije, 1 strip-album i 

zbirku kratkih priča) 

Siniša Matasović (Pored zbirke “Sisak se uspješno pretvara da spava”, objavio i roman 

“Nećak”.) 

Vid (Voditelj programa u URK Močvara, autor romana “Krvna slika”, pokrenuo u Austriji 

prvu radijsku emisiju o kulturi za gastarbajtere. U pripremi povijesni roman o politici i 

genetici, “Strahimir”). 

Damjan Morello (sound designer koji je prvi singl objavio 2013. godine za Xernex Records, 

nakon čega radi projekte žanrovskog tipa, stalni član Mimika Orkestra. 

Mak Murtić (saksofonist i multi-instrumentalist, skladatelj, dirigent, bendlider orkestra 

Mimika) 
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Koncert: Ogenj 

25.11.2017. – A3 

Ogenj je peteročlani bend iz Koprivnice koji je poput 

požara stihijski poharao domaće pozornice i osvojio 

publiku svojom nesvakidašnjom energijom. Balade, 

poskočice, doskočice, zborna pjevanja, prštenje 

energije, znoj i pokoja suza dio su svakog 

performansa Ognja, a bend je ovih dana zakoračio u 

novo poglavlje svog glazbenog putovanja kao dio 

obitelji Dancing Bear Recordsa. 

 

Svoju glazbenu priču započeli su kao akustični trio 

krajem 2015. godine. S vremenom se kolektiv 

proširio, a s njim i glazba koju sviraju. Uz postavu 

koju čine Denis Kuzel (bubnjevi), Tara Knežević 

(violina), Filip Kušnjer (gitara), Tomislav Mihac 

Kovačic (vokal, gitara, tamburica) te Nikola Terzić (bas gitara), dosadašnja akustika se 

raspojasala i postala energičan i čvrst miks rock ‘n’ rolla, punka i folka odsviranog na klasičnim 

rock instrumentima, podebljanim brzom tamburicom i violinom. Da bi doživljaj bio bolji i da 

bi bend još malo iskočio iznad standardnih hrvatskih rock grupa za to se pobrinuo pitki lirski 

izričaj na kajkavskom. O tome najbolje svjedoči njihov mini album „Još je rano“ kojim su 

proslavili svoju prvu godišnjicu postojanja. 

 

Koncert: Mašinko 

01.12.2017. – A3 

Zagrebački bend Mašinko nastao je 2010. godine kada 

se skupina prijatelja okupila kako bi svirali punk rock i 

dobro se zabavljali. Uz male rotacije članova po 

instrumentima i jednu privremenu zamjenu na poziciji 

gitare, trenutno su u sastavu svi koji su ikada prošli kroz 

njega. Godine 2010. u jedan dan snimanja stvorili su svoj 

album prvijenac – Mašinko. Iste godine sa prijateljima iz 

Frakture Mozga objavljuju je i Božićni split-singl, Sretan 

Božić (bit će bolje).Godine 2011. ulaze u studio te u istoj 

kombinaciji objavljuju split album Frakturko. Te godine 

svirali su u zagrebačkoj Areni kao predgrupa hrvatskim 

punk rock legendama Hladnom pivu. Godine 2012. 

objavili su svoj prvi spot za pjesmu “Kako je Potjeh 

tražio rakiju”.  
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Te godine su nastavili sa svirkama od kojih su najznačajniji nastupi na legendarnom Dirty old 

festivalu, te Sarajevo punk festu. Te godine izlaze im i spotovi za pjesme “Erupcija sreće” i 

“Sretan” Godine 2013. sastav ponovo ulazi u studio. Uz to i svirke po cijeloj državi ostvarili su 

zapažen nastup na InMusic festivalu u Zagrebu. 

U siječnju 2014. Mašinko objavljuje singlove “Oči pune suzavca” i “Nešto novo nešto divlje”, 

a nekoliko tjedana kasnije izlazi im i posljednji album Svugdje je doma, ali lijepo je najljepše. 

 

Koncert: The Fogsellers 

9.12.2017. – A3 

The Fogsellers je bend iz Šibenika koji je nastao 2011. 

godine iz znatiželje i želje za nečim novim i drugačijim. 

Ideja od samog početka je da se kombinira elektronska 

glazba sa živim muziciranjem te da se dobije što 

kvalitetnija simbioza između elektronske i funk glazbe. 

Kako je bend napredovao ubacivali su neke nove 

klasične i elektronske instrumente. Glazbeni stil im se 

može nazvati electrofunk fusion, odnosno kombinacija 

elektronike i jazza u downtempu ili lounge manirizmu. 

Iza sebe imaju brojne nastupe u klubovima koji njeguju 

elektronsku underground glazbu, a 2012. godine u 

zagrebačkom Sirupu su osvojili nagradu za najbolje 

„newcomere“.  

Nastupili su u sklopu KLFM-ovog „Radija na cesti“, 

Super Uha, Festivala slobodne glazbe te su dijelili pozornicu s hrvatskim velikanima poput 

TBF-a i Let 3. The Fogsellers su Mirko Rak (elektronika i bas), Saša Đurica Sale (bubnjevi) i 

Ivan Ković (gitara).  

 

Koncert: Free House Painters 

23.12.2017.– A3 

Free House Painters čine kninski glazbenici koji već dugi niz 

godina žive i sviraju u Beogradu, ali rodnom gradu pridodaju 

posebnu pozornost u svojim pjesmama koje odišu neodoljivim 

kombinacijama grunge i rock zvuka.   
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6. Vidljivost u javnosti i komunikacijski resursi  
 

Kako je Udruga u 2017. počela s djelovanjem, svoju vidljivost je redovito osiguravala na 

službenoj internetskoj stranici, Facebook i YouTube stranici Udruge; kako prije samih 

događanja u sklopu najava, tako i nakon događanja kroz fotogalerije i video-snimke.  

  

Službena 
internetska 
stranica Udruge 

 
http://www.udruga-atri.net/dogadjaji/  

Facebook stranca 
Udruge 

 
https://www.facebook.com/udruga.atribut  
 

YouTube stranica 
Udruge 

 
https://www.youtube.com/channel/UCjBtC04Wz_9CfdqRVFXxYEA  

 

Početak rada udruge i kulturna događanja podržali su lokalni mediji, poput Huknet portala, 

a niže izdvajamo par objava. 

Primjer 1.  
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Primjer 2. 
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7. Financiranje, partneri i suradnici 
 

Udruga je nastavila redovno s održavanjem i organizacijom kulturnih događanja u Kninu. U 

2017. gostovanja umjetnika se odvijaju na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj 

razini te predstavljaju namjeru udruge da potiče interkulturalnu suradnju svih dionika 

kulturne razmjene. Udruga je pokazala razumijevanje i za suradnju na polju novih metoda od 

strane suradnika, te je podržala suvremene metode filozofije, kao što su Filozofski caffe te 

filozofija za djecu koje provodi Udruga Porta iz Knina. Suradnja s predstavnicima lokalne 

samouprave, obrazovnim institucijama, drugim udrugama, te angažman na zajedničkim 

akcijama humanitarnog i kulturnog karaktera predstavljaju čvrst pokazatelj posvećenosti 

udruge ka unaprjeđenju i razvoju kulture. 

 

Financijsko izvješće za 2017. dostupno je na poveznici niže na službenoj internetskoj stranici 

udruge Atribut:  http://www.udruga-atri.net/o-nama/  
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UDRUGA KREATIVNOG ALTERNATIVNOG RAZVOJA KULTURE ATRIBUT 
Adresa: Ulica kralja Tomislava 85, 22 300 Knin 
Telefon: +385 (0)99 642 8295 
E-mail adresa: udruga.atribut@gmail.com 
Internetska stranica: www.udruga-atri.net  
IBAN: HR7124070001100464745 
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